

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
ср. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уляця
Чарнецкого ч. 12.

Кількома приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за зложенєм
оплати поштової.

Реклямації
незачепатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
днівників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Пастирське посланіє наших Владик до духовенства і вірних.

(Дальше).

Покликаючи Вас, Веч. Отці, до солідарности в тій акції, здаємо собі справу з трудности предиринятого діла. Розуміємо, що при всіх ріжницях в поглядах, які поміж нами находять ся, нам не удадо би ся осягнути ніякого успіху, як би Ви, Всеч. Отці, не були в першій ряді сьвященниками, як би Ви що небудь більше цїнили над сповненє своїх обовязків зглядом Бога і зглядом народа. Знаючи Вас, зрозуміємо, що коли сего Божа і народна справа вимагає, зможете пожертвувати і неодно особисте уподобанє або погляди. Знаємо, що народне добро по християнськи розумієте. Ви всі так як і ми глибоко пересвідчені, що так для одиниць як і для народів нема спасеня, нема добра поза Христом. Маємо проте і надію, що зрозумієте потребу Церкви і народа в теперішній хвили, що зрозумієте потребу солідарности з Нами і поміж собою, і що сповните свій обовязок.

Того можемо надіятися тим більше, що самі ніякої політики Вам не накидаємо. Лишаючи Вам всім і кождому з окрема повпу сво-

боду сповнати свої горожанські обовязки і мати пересвідченя, погляди і суди, які хто схоче, жадаето від Вас лишень того, чого сама природа річи вимагає. Жадаето, щоби Ви не лишень в нічим ані на волос не відступили від Божого закона і від принципів віри, але до того, щоби ті принципи були для Вас і для народа провідною гадкою в праці горожанській. Крім того жадаето солідарности поміж Вами. Робіть в публичних справах, що хочете, але лиш по християнськи і солідарно.

Маємо право розказувати навіть в річах, котрі посередно лиш відносять ся до християнського житя. Вільше ще право маємо жадати під послухом канонічним тої сьвященної солідарности, котра в пинішну хвилю потрібна. Але Ми тої властї не хочемо днесь уживати: „многое державное имюще во Христї повел вати вам еже потребно есть, любве же ради паче молим“ (к. Филимону с. 8). Звертаємо ся до Вас з заохотою і просьбою як братя до братей, не приходимо розказувати, а заохочувати, не змушувати, а переконувати. На разі навіть не піддаємо Вам ніякої гадки, як нашим мнєнєм така сьвященна солідарність повинна бути в житє впроваджена, а така організація переведена. Се все Вам лишаємо. Єсьмо глибоко пересвідчені, що та солідарність, котрої від Вас домагаємо ся, єсть днесь одним з сьвя-

пеничих обовязків, що дух сьвященничий, дух Христовий до неї веде, що будемо солідарними, як лиш всі будемо правдивими слугами Христа, Божими мужами. Коли християнство, той закон любви, примирило і найзавзятійших ворогів, коли християни самі між собою за братів, за дітей одной родини уважають ся і зглядом ворогів мають правдиву любов, то о скілько більше слуги одного жертвенника, проповідники одной науки, труженники одной справи не можуть в праці собі перешкаджати а тим менше себе поборювати, мусять одною дорогою іти до одной мети. Людскі ріжницї, які поміж ними могли би находити ся, ніколи не доведуть до роздору, до „разри“, а тим менше до неправдї.

Тим лекше буде нам о ту солідарність в житю горожанським публичним, чим більше в наших часах принципи віри і моральности — в котрій очевидно під утратою вічного спасеня мусимо бути одним — стають ся тлом чи тереном, на котрім розвиває ся ціле публичне житє народів. Засади християнської науки стають ся і у нас чим раз актуальнішими принципами публичного житя. А до того йде на цілім сьвітї. Коли давно людскість була поділена на много таборів, вібраних коло найріжнійших пранорів політичних, особистих чи партійних інтересів, з кождим майже роком

З американського житя.

(З німецкого — Генр. Урбана).

I.

Щасливий Парадіза.

(Дальше).

Вже того самого вечера збігали ся адвокати з усіх егорін Нового Йорку, аби лиш дістати в свої руки хорошиї, товстий процес против товариства. Шестий чи сеїмий, що прийшов, був адвокатом товариства, суха, лиса, висока тика з лицем, немов би зів несвіжжу устрицю. Властиво — говорив він — то дуже сумнівна річ, чи Оресте взагалі що дістане, бо здаєть ся, візник не бачив єго. Але вуйко Люкка не упав на голову. Він не дав собі блахмачити. І тому адвокат, аби оминуги тяганини і з огляду на те, що Оресте не є поважно ранений, предложив пятьсот долларів відшкодовати.

— Два тисячі долларів! — крикнув вуйко Люкка — і ані цента менше!

— Картуєте — відповів старий лисак і удавав, що аж заходить ся від сьміху, та відійшов. На другий день рано давав вже тисяч долларів, два дні пізнійше тисяч пятьсот. Відтак прийшов чек на два тисячі долларів.

— Дай Боже, аби так дальше ішло! — сказав вуйко. А в трамваєві товаристві затричали собі руки з утіхи, що так дешево позбу-

ли ся клопоту. Ах, той дурний Італіанець! Судії присяжні були би єму присудили що найменше шість тисяч долларів.

Оресте мав тепер з тим, що собі заробив катаринкою, поверх 6000 долларів, отже близько 30.500 лір на італіанські гроші. То був маєток як на кардінальські відносини. Він міг за те купити дім, поле, огород і до того виноградник, міг оженити ся з Люцією Камарано і взяти до себе стару матір — славно! Хотів сейчас вертати до Кардінальї. Вуйко Люкка не бачив причини до того.

— Чого так снішити ся, сину? — говорив. — Будеш мати певно ще більше щастє, хто знає?

— Ні, ні! — відповідав Оресте — щастє лиш три рази паукає до дверий чоловіка.

Доки лиш ломив ребра і ніс і розбивав собі легко голову, було всею краєно. Але одного дня примхвате щастє могло довести справу до остаточної граници і він скрутив би вязи, а тоді що прийшло би єму з того? До того в італіанській дільниці беснастанно полювали на него батьки, матери, дочки. Таку золоту рибу з 30.500 лірами навести на вудку, оплатилось би. Найбільше наставала на него дочка торговця яриною Савареца. Она писала горячі листи любовні до него, чатувала на него і ходила з ним на прохід, чи він хотів чи ні. Одної неділі прийшов старий Саварец до Ореста і сказав:

— Коли заручиш ся з моєю дочкою? Всі люди говорять о тім, як ти коло неї забігаєш.

Цілкою цієля американського, славного способу, аби зловити молодого чоловіка.

Того було Орестови таки за богато і цілком збридило єму Новий Йорк. І то було причиною, що одного дня запанувала в Кардінальї величезна метушня. Оресте Парадіза, той грубий Оресте, вернув з Америки домів, а був богатым, дуже богатым чоловіком.

І він сидів в малій тісній комнатці своєї матери, довкола него всі сусіди, ба й з надвору тиснули ся люди до вікон і слухали, що він оповидав о своїм щастю. Вразжєна було незвичайне. Правдива еміграційна помещь обхопила Кардінальї і розширила ся звідси на цілу околицю. А всі їхали до Нового Йорку, того міста, де сидить щастє і де за полицники і розбиті носи заробляє ся тільки гроші! Еміграційний уряд ломив собі голову, що за причина такого напливу Італіанців до Нового Йорку з Кардінальї і околиці, але не відгадав правдивого приводу.

І дивні листи почали надходити з Кардінальї до емігрантів. На пр. писали в однім: „Коли мене на правду любиш, мій солодкий Людікї, то старай ся, аби ти векорі упав з тримаєвого воза“. Або: „Чи тебе ще не переїхав біциклїет?“ Або: „Желаючи тобі, аби ти як найскорше зловив кілька ребер, як Оресте Парадіза, цілую тебе десять тисяч разів — твоя любляча матір“. Або: „Ах, мій золотий, ти справді не маєш щастя, досє не дістав ні одного полицника!“ Або: „Коли ти до першого червня не дістанеш ся під який віз, або не стрітїть тебе яке инше щастє, то я віддаю ся за другого“.

Але дивним дивом нічого такого не діло ся. Лиш раз прийшов лист від хорошої

зближаємося до хвилі, коли на плім світі будуть лиш два табори: Христа і его противників. До того еще не дійшло; не лиш о засаду, о моральність веде ся бій, еще премного особистих інтересів і поглядів ділить людей, але коли в політичних чи публичних справах давно входило в рахубу много принципів суспільних чи дипломатичних, обоятних для віри і моральности, днес чим раз більше жите публичне і політичне дотикає проблемів моральних, засадничих. Сей природний конеквентний розвій людскої суспільности з коначности річи веде до всесторонної солідарности всіх християн; той сам розвій і в нашім народі веде нас до солідарности не лиш в праці душпастирській, але і публичній, бо та солідарність стає ся чим раз потрібнішою для Божої справи, котра в першім ряді лежить нам на серці. Уже для самого обективного осудження положеня потреба публичні справи спільно обговорювати а о те легко лиш при солідарности і організації. Се річ не легка кожду публичну справу по християнськи оцінити, знайти в ній ту гадку, ту засаду евангелія, котра єї рішає, чи розв'язує. Як в приватнім житю чоловіка бувають положеня так замотані, так не ясні, що прямо не знає ся, де обовязок, який вихід з трудного положеня, й треба порадити ся ученого мораліста, щоби случай трудний розв'язав, так і в житю народів і в житю горожанських одиниць, нерас не знає ся, що як робити? де обовязок? де правдиве добро народа? То, що добрим видає ся, не все є таким, бо нерас недосить предвиджує ся всі наслідки свого діланя. Добра воля сама не вистарчає, і правдивий патриот, котрий своєму народови добра щиро бажає, може ему

діланем своїм правдиву шкоду принести, если в діланю, в судженю, в рішеню за горячо річ бере, або за скоро рішає ся, або має якийсь упередженя, поводить ся пристрастною. Більшої еще солідарности і організації потреба до переведеня по християнськи якоїсь справи, до впровадження в жите якогось принципу віри. Се може бути річю незвичайно трудною, коли стрічаємо ся з загальними упередженнями, з противною опінією, коли видає ся, що наш принцип противить ся народній справі. Очевидно в дійности ніколи так не буде, добро народа лиш в науках Христа, але так може видавати ся: Такий вже характер ложки, що одіває ся в світло правди, і не дивно, сам бо сатана преобрачується в ангела світа. Не вел вубо аще і служителим его преобрачується, яко служителями правди (Кор.).

Противники віри так уміють украсити свівлом науковости, патриотизму, народного добра свої теорії — що ані не спостережемо ся, коли накинуть пр.: який, що кождий добрий Русин мусить бути соціалістом, атеїстом або чим там еще. Очевидно, що св'ященик кождий в таку хвилю зроуміє, де обовязок, де правда, але потреба буде солідарности і організації до того, щоби такій філі злого оперти ся, щоби стояти при прапорі Христа, хотай би вороги нам і зраду закидали, потреба буде організації, щоби в таку хвилю слабші одиниці піддержати, горячийші стримати, загріти і до чину побудити опашлі.

Зближаємо ся до часів, де солідарність може сама із себе знайде ся поміж нами, але вже тепер чим раз частійше стрічаємо ся в публичнім житю з справами, в котрих рішає засада якась Христової науки. Раз враз видимо брак

любви, несправедливість, ненависть, і безглядно на нашні політичні пересвідчення, всі солідарно мусимо рішучо кожду несправедливість і кожду ненависть осуджувати. Мусимо боронити наш наряд і перед політичною кривдою і несправедливістю і стеречи его, щоби не мав в серці політичної партійної ненависти до противника. Мусимо в імені Христа працювати над усуненем всякої несправедливости і ненависти, над впровадженням і в жите публичне принципів справедливости і любви. Солідарно мусимо за зло, за неморальне уважати роздуване пристрасти, заздриности зглядом посідаючих, гніву, захланности на чуже добро. Прожене гвалтами, терроризоване, дурене людий обітницями не до здійснення, накидуване силою свого способу постування, мусимо уважати за неморальні і нехристиянські средства, котрих не лиш не вільно нам самим уживати, але на котрі не вільно нам і мовчати. Коли би приміром несовістні агітатори обіцували річи неможливі, противні справедливости і любви ближнього, кождий св'ященик буде уважати за правдивий обовязок перед таким обманством перестеречи людий. Коли би пр. на яких небудь зборах чи нічу хоч один голос дав ся чути похваляючий злочин н. пр. підпалене — морд — кождий св'ященик мусить уважати за св'ятий обовязок таке виступлене нап'ятувати публично яко противне Божому заковови; мовчане було би занадто виразним похваленом злочину, було би проте тяжким гріхом. Взагалі чимраз частійше потреба нам сміло своє мніне висказувати і честного горожанське, котру „цивільною відвагою“ називають — чим раз більше сходить на моральний обовязок катехизму „о чужих гріхах“.

(Конець буде).

Джемми Саладіно, що она обжалувала одного богатого Американця о 10.000 доларів відшкодованя за те, що зірвав обіцянку оженити ся з нею. То викликало нечувану сензацію в Бурдінеллі і всі желали щастя матери Саладіно з такою славною дочкою. Але векорі прийшло отямлене, коли другий лист доше, що Джемма одержала лише шість центів. То звичайна квота, яку судії присяжні присуджують на глум милим дівчатам, коли покаже ся, що їх честота не була богато варта і що они ва те виходили, аби любовника підкувати.

Від того часу еміграція з Бурдінеллі значно ослабла.

— Не кождий має таке щастє, як грубий Оресте — говорено зітхаючи — а коли ще діють ся чудеса, то діють ся не кождого дня!

II.

Король квашених огірків і бідна швачка.

В Новім Йорці жив раз чоловік назвищем Тома ван Вестервельт. Він робив найліпше і найбільше квашених огірків в цілих Сполучених Державах. Тому прозвали его королем квашених огірків. Его син Чарльс, отже наслідник престолоа короля квашених огірків, ішов одного дня шестою улицею по отіненій стороні і кляв на страшенну сшеку. Ба, було так горячо, що довні свічки в ліхтарях кривили ся. А що було так страшенно горячо, то Чарльс ніє після краєвого звичаю сурдут перекинений на лівім рамени, а солом'яний капелюх держав в правій руці і від часу до часу помахував ним, аби охолодити ся. Так ішов поволи улицею в своїй рожевій сорочці, білих як сніг штанах і елегантних черевиках з козлової шкірки, коли нараз відекочив наляканий на бік. З гори облив ему хтось голову. Він взяв солом'яний капелюх в ліву руку, повів правою по голові і понюхав. Слава Богу, була то лиш вода. Відтак постушив аж на сам край хідника і з лютостю поглянув в гору. Дуже підозрілим видав ся ему один балькон на другім поверсі дому, попри котрий він саме переходив. На широкім поручу того балькону стояли зелені дерев'яні скринки з цвितучими гераніями і петуніями.

Якийсь час не бачив нікого. Відтак над цвитами появила ся купа чорного волося, далше біде чоло, а відтак пара великих чорних очей, аж нараз знов все щезло.

Лице Чарльса виденило ся і він засм'яв ся. Отже то не був ніякий пустийх лончище, лише дівчина, може й дуже хороша дівчина, судячи по тім, що він бачив. Але він не вдоволяв ся тим і хотів більше побачити. Скоро рішивши ся, підійшов до найблизшого рога улиці, всів до трамваю і переїхав в тім попри дім. І дійсно, побачив тепер нічого не причуваючу з білою коповочкою в руці похилену над цвитами і глядячою з усмішкою на улицу. До всіх квашених огірків! — алеж то була дівчина! А малий задертий носик так був її до лица і вказував на єї збиточність. Пожди, ми ще поговоримо з собою! На другім розі вискочив знов з трамваю і вернув назад по під самі дома.

Увійшов до каменниці і почав читати імена мешканців над дзвінками в сінях. Над дзвінком до другого поверха стояла напись: „Мс. Анетта Герман“.

— Ага — сказав до себе — Німці, отже то була певне панна Герман. То добре.

По скінченю гімназії вислано Чарльса в нагороду на рік до Берліна, де его стрий був в американськім консулаті. Від того часу пропадав Чарльс за німецькими дівчатами. — Далше відкрив він ще щось иншого, іменно таблицю при вході до каменниці, на котрій стояло золотими буквами: „Мс. Анетта Герман, кравчиня, 2 поверх, прошу потягнути дзвінок Германів“.

Хвильку стояв, роздумуючи. Відтак прийшла ему сміла і весела гадка. Він надягнув свій синявий сурдут, обер наперфумованною хустиною лице, обтрінав порох з черевиків і потиснув дзвінок Германів. Він, наслідник престолоа короля квашених огірків, не бояв ся нічого. Двері отворили ся. Чарльс вийшов по сходах на гору і задукав на другім поверсі до перших дверей. Они отворили ся і якась товста дама з округлим лицем спитала чємю найкрасшим німецьким наголосом, чого він собі желав. (Далше буде).

Вісти політичні.

Справа реконструкції кабінету. — До ситуації на Угорщині — Війна митова з Сербією. — Поди в Росії. — Конституція в Перзії.

Реконструкція кабінету не постуває так скоро, як то заповідали деякі віденські газети. Передовеїм не має то ще бути реконструкція, котра наступила би аж тоді, коли би до кабінету вступили ресортові міністри, лиш доповнене кабінету міністрами-земляками, а справдешна реконструкція наступила би аж пізнійше по ухваленю реформи виборчої. Але й само доповненя мабуть не так борзо наступить, а, як здає ся, на всякий случай не перед парламентарною сесією. Перешкодою тому станули переговори партійні, бо як німецькі так і чеські партії жалують ся на то, що кандидати на міністрів завели переговори в єї справі без їх відомости, вглядно без порозуміння з ними. Для того має нині пос. Дершгата приїхати з Грацу до Відня на конференцію т. зв. відділу чотирох і зложити там звіт о своїх переговорах з президентом міністрів, а вчера, в середу, відбули ся збори парламентарної комісії молодеческого клубу, на котрих пос. Пацак складав звіт о своїх переговорах з бар. Гавчом, і постановлено оголосити слідуючий комунікат:

Зваживши, що з одної сторони по стороні німецькій ситуація доси не вияснена, з другої же суть ще трудности що до справедливої реформи виборчої, парламентарна комісія не уважає за користне, щоби в теперішніх відносинах заступник чєского клубу вступив до кабінету. Комісія признає змаганя правительства до узисканя порозуміння межі Німцями

Телеґрами.

Будапешт 25 січня. Кардинал Прима Васарій заведужав небезпечно. — Директор поліції Руднай взяв назад своє поданє о димісію.

Берлін 25 січня. Парлямент німецький прийняв в третім читаню внесенє центра в справі признаня диет і білетів вільної їзди на залізницях членам парляменту.

Альґесірас 25 січня. Конференція прийняла веі артикули проекту реґуляміну о привозі оружя до Марокко з малими змінами.

Батум 25 січня. Рух на залізници вже заведено.

Петербург 25 січня. (П. А.) Установлений указом з дня 24 грудня реченець 3-вдільний для вписаня до ліст виборчих осіб управлених до виборів признано за недостаточний і дляторо цар продовжив той реченець до 14 лютого.

Мітава 25 січня. (П. Аг.). Лотискі повстанці перейшли через Двину і дійшли аж до Тандорфу, де обрабовали касу і спалили акти урядові, подерли портрети царя та забрали печатки властий адміністраційних.

Іркутск 25 січня. (П. Аг.). Станцію Зіма обсадили були революціоністи. Висланє там войско арештувало головних виновників з вимкою дійствних проводирів. Заведено спокій і порядок.

Ковно 25 січня. В Капішка в повіті вількорискім товща селян обрабувала філію поштовою і телеґрафічну та забрала 15 рублів.

Курс львівський.

Дня 24-го січня 1906.	Платять	Жадають
	К с	К с
I. Акції за штуку.		
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	552—	562—
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	—	260—
Зеліва Львів-Чернів.-Яси	580—	586—
Акції фабр. Липиньского в Сяноку.	—	300—
II. Листи заставні за 100 зр.		
Банку гіпот. 5 ⁰ / ₁₀₀ преміюв.	111-50	—
Банку гіпот. 4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀	100-60	101-30
4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ листи застав. Банку краев.	100-75	101-45
4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ листи застав. Банку краев.	99-20	99-90
Листи застав. Тов. кред. 4 ⁰ / ₁₀₀	99-50	—
" " 4 ⁰ / ₁₀₀ льос. в 41 ¹ / ₂ літ.	99-50	—
" " 4 ⁰ / ₁₀₀ льос. в 56 літ.	99—	99-70
III. Обліги за 100 зр.		
Проінваційні гал.	99-70	100-43
Обліги ком. Банку кр. 5 ⁰ / ₁₀₀ II. ем.	—	—
" " " " 4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀	100-80	101-50
Зеліва. локаль. " 4 ⁰ / ₁₀₀ по 200 кор.	99—	99-70
Повічка краев. в 1873 р. по 6 ⁰ / ₁₀₀	—	—
" " " 4 ⁰ / ₁₀₀ по 200 кор.	99-30	100—
" м. Львова 4 ⁰ / ₁₀₀ по 200 кор.	97-50	98-20
IV. Льоси.		
Міста Кракова	90—	98—
Австрійскі черв. хреста	52-25	54-25
Угорскі черв. хреста	33-35	35-35
Італійскі черв. хр. 25 фр.	—	—
Архік. Рудольфа 20 кор.	57—	63—
Баварскі 10 кор.	26—	28—
Jozsif 4 кор.	8-25	9-50
Сербекі табаківі 10 фр.	9-50	11—
V. Монети.		
Дукат цїсарскій	11-24	11-40
Рубель паперовий	2-49	2-51
100 марок німецьких	117—	117-50
Долар американський	4-80	5—

За редакційно, відповідає: Адам Креховицький.

а Чехами, жаль їй того, що тоті змаганя по-вістали доси без успіху.

Як кажуть, уложив ґр. Андраш і в імені і очевидно з припорученя коаліції ті точки, по котрих призовленю він і єго політичні приятелі були би готові обняти правительство на Угорщині. Той операт передано хоч не безпосередно угорському президентові мінїстрів а він доручив єго Монарсі. Цїсар застеріг собі рішенє в сій справі і дляторо попросив бар. Феєрваріґо, щоби він ще якийсь час задержав ся у Відні.

Митова війна межі Австро-Угорщиною а Сербією розпочала ся вже на добре. Угорске правительство замкнуло границю не лиш для сербекої худоби і безрог, але також і для дробу. Що се значить, можна зміркувати із слїдуючих чисел: Сербія вивезла в 1903 р. за границю всляких звїрят і звїрчях продуктів з 36,103.000 дїнарів (корон) а з того лиш до самої Австро-Угорщини за 35,042.000 дїнарів, або звиш 95 процент. Внаслідок замкнєнтя границі ажїю на золотих монетах дуже пішло в гору; ще 20 с. м. платило ся за золоту 20-франківку на биржі по 2 сантими, ві второк треба вже було платити 10, а вчера навіть 25 сантимів. Побоюють ся, що ажїю піде ще більше в гору.

Правительство російске старає ся тепер передовсім здушити революцію на Кавказі і в прибалтійських провінціялах. З Тифліса доносять, що висланий оногда поїзд войсковий в цілі очищеня тунелю Суран, доїхав лиш до Рїону, 10 кілометрів від Кутаїса. Коло місце-вості Квізита мусїло войско вести борбу з повстанцями і прийшло до битви, в котрій згнуло багато людей. Квізита горить. В Батумі мають надїю завести спокій і рух на залізници вже в найближшїм часі. Повстанці в Хочї видали оружє. В Лівляндї і Курляндї войско виступає дуже енерґічно. Войско генерала Ордова зробило коаець революції в округах Вальк і Верро. Значна часть Лотисів перецуджена енерґічним поступованем войска видала оружє і проводирів, котрих зараз застрілено. Прочї повстанці повтікали в ліси. Дня 22 с. м. засудив войсковий суд в місцевості Пелїн 45 осіб на смерть.

Хиба вже в Росії мусить конче настати конституція, коли вже й Перзїя заводить у себе конституцію. З Тегарану доносять, що шах згодив ся вже на то, щоби духовники, кушці і властители ґрунтів вибирали своїх заступників до ради державної, себто парляменту, котрий буде називати ся „Домом справедливости“.

Новинки.

Львів, дня 25-го січня 1906

— **Затвердженє вибору.** С. Вел. Цїсар затвердив вибір Жигм. Гроблевского, ц. к. нотаря в Калуши, на заступника маршалка калуської ради повітові.

— **Іменованя.** Вирєоств. архієпєскоп вірмєвський у Львові, Іосєф Теодорович, надїлений достоїнством тайного совітника.

— **Іменованя.** П. Мінїстер просєвітї іменував окружного шкільного інспектора Ємиліяна Целїкана в Валїї, директором учительської семінарії в Корєні. — П. Мінїстер скарбу іменував рахункового ревїдента Володим. Худикевича, рахунковим радником для округа службового краєвої дирекції скарбу у Львові.

— **Дрібні вісти.** В Розворинах, перемишлянського повіта, знищив сими днями пожар три селянскі загороди. Шкода виносить 2900 корон і була обезпечена на 2700 корон. Огонь вибух внаслідок підпалу. — В Петербурзі помер сими

днями Николай Лейкин, один з ліпших російських писателів в 65-ім році жита. — Громадска рада в Бучачи рішила з днем 1 лютого завєсти середноєвропейскій час. — С. В. Цїсар жертвував в користь потерпівших від землетресєня в Альбанї 50.000 К. — 641.250.000 доларів, або 3.206.250.000 корон полишив в спадщині померший недавно в Новім Йорці Маршалл Фїльд, властитель величезних складів товарових. Фїльд полишив тільки одну дочку; син єго помер в молодім віці ще перед ним.

— **Торгова вистава пасїня.** сполучена з виставою виробів овочєвих і парібку, устрокована заходом комітету ц. к. господарского товариства, відбуде ся у Львові в днях від 28 до 30 січня с. р. в будинку міського промислового музею. Отворєнє вистави відбуде ся в недїлю, т. е. дня 28 с. м. о годині 11-й перед полуднем; вирочім буде отвєрта кожного дня від години 9-ої рано до 4-ої по полудни. Вєстун вільний.

— **З руского товариства педагоґічного.** На бажанє, висказанє торік на загальних зборах, а описіа на зїїдї делегатів усіх філій, щоби сєго-річний загальний збір відбув ся в яком з міст провінціоняльних, скликає отєм головний виділ руского товариства педагоґічного у Львові сєго-річїні загальні збори до Тернополя на день 1-го лютого 1906, о год. 11 рано в салі „Мїщанського Братства“ в отєм порядком дневним: 1. відкрите зборїе головою товариства, 2. іменованє почетних членів, 3. звіт секретаря, 4. звіт касовий і видавництв товариства, 5. звіт комісії контрольной, 6. вибір голови і видїлу, 7. вибір комісії контрольной, 8. зміна статута, 9. внесенє і зачитаня членів. — Головний виділ звертає ся до всіх філій, особливо тернопільської і сусїдних, як також до усіх своїх членів з просєбою, щоби звозили як найчисленнїше прибути на ті збори товариства, бо тим дадуць доказ, що займають ся одним з найважнїших наших товариств. Численна участь членів в тих зборах єсть тим більше пожадана, що на порядку дневним є зміна статуту, якої потребу ував і видїа головний і зїїд делегатів усіх філій, зміна, яка має на метї розширити дотепершню діяльність нашого товариства і приєднати єму як найбїльше членів з усіх кругів нашої сєспільности. Перед загальними зборами відбуде ся зауокїйїна служба Божа за померших членів товариства в середній церкві о год. 9 рано. За видїл руского товариства педагоґічного: *I. Чепельскій*, голова. *Др. В. Левіцкїй*, секретар.

— **З причини сїїжних заметїй** застано-влено дня 23 січня на неозначений час рух поїздів на кольомійських локальних залізницях. — Поєїтнїй поїзд, що приходить в Кракова до Львова о годині 1¹/₂ по полудни, запізнив ся перєдвчєра, дня 23 січня, о цілу годину внаслідок сїїжної метели, яка лютила ся вдовж цілого шляху.

— **Новий винахід.** В Перемишля доносять, що тамонному фотографови Евг. Юркевичеві, удало ся винайти новий спосіб цвітної фотографїї. Винахід держить ся поки що в тайні, а по оантєнтованю єго відудь в жите нові фотографїї.

— **Крадежи в поїздах.** З Тернополя пишуть: Невислїдженї доси виновники почали на ново красти в поїздах на шляху Львів-Підволочиска. Мицувної недїлі украдено в часі подорожи пічним поїздом одному подорожному мошонку з кількасот коронами і векєлем на 300 корон. Ві второк унали жертвою імовірно тих самих злодїїв два кушці, що їхали зі Львова до Підволочиска. Одному з них вирїзали злодїї кишеню і забрали мошонку з 56 коронами, другому забрали подорожну торбу. Злодїї допусєтали ся крадежи між станціями Зелєчїв-Глубічок, відтак в Глубічку висєїаї і удали ся піхотою в невідєстїм напрямі. Повідомєна о крадежах поліція і жандармерія не вислїдила доси злочинцїв.

— **Пригода на залізници.** З Ляньцуга доносять: На тутєшній естації залізничній лучила ся оногда нещасна пригода, котрої жертвою стало одно жите людєке. 54-літній куєць збіжа, Пінкас Ротман, помагавочи при перєєвуваню вагонів зі збіжєм, дієтав ся так нещасливо межі два вози, що небавом внаслідок потовчєнєя закінчив жите. — **Особовий поїзд в сїїгу.** В середу вечером на залізничнім шляху Борки великі-Грималів заґриз в поли в сїїгу особовий поїзд, їдучий до Борок. Подорожних санями перевезєно до залізничної естації Борки, звідки вислано ратунковий поїзд для відгребаня засинаного. Рух на тім шляху здержано.

**5 корон і більше
денного зарібку 5 корон.**

Товариство машин трикотажних до роботи домашньої пошукує осіб так мужчин як і женщин до робіт трикотажних на нашій машині. Проста і скоро робота домашня через цілий рік. Наука приготівляюча непотрібна. Віддалення не має впливу. Роботи продаємо.



Товариство машин трикотажних до роботи домашньої
Т.О.С. Г. ВІТТІК і Сп. Прага, Петерсбург 7. 1.—469.

Інсератн

принимает

**Агенция
дневників**

Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці

Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

принимает пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенция.

Головна Агенция дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

принимает оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.